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> Utazás a paktum körül.
A haladó párt lézengő matadorai nagy 

lármát csapnák a körSl a megegyezés köröl, 
a mi a koalíciós kormány és az uralkodó 
kőst jött létre. Mondják és írják, üvöltik és 
dobolják, hogy a megegyezésnek van egy 
titkos pontja, melyben ki van kötve, hogy 
a Wekérle kabinet a bécsi katonai körök 
rendeletére, keresztül viszi az újon elét szám 
emelést.

Ezt a pontot a nemzet előtt állítólag 
eltitkolta a kormány a igy az országot Ausz­
tria katonai falánkságának szolgáltatta ki. Ez 
pedig csalás, mert nyíltan a katonai kérdés 
kikapcsolását hirdették — titokban pedig 
megígérték az ujonolétszám emelését

Miután a haladó párton konstatálták, 
hogy a kormány és az uralkodó közt ilyen 
egyezség létezik. Sőt egyik másik haladó 
lap "vastag betűkkel a paktum ide vonat­
kozó szövegét is leközölte, megindult a haj­
sza a koalíció kormánya ellen. Az alkalom 
igen kedvezőnek mutatkozott arra, hogy a 
nemzet közvéleményét izgassák, a kormány 
ellen ingereljék s ezzel kapcsolatosan válság­
híreket kolportázsnak. Segítségükre látszott 
jönni a közéé külügyi és hadügyi miniszter 
válság, a mily bécsi felfogás szerint a titkos 
paktum kereezttilhájtásának érdekében szri 
letett meg.

A haladó párt ujjongva éledezett! ha 
lőttéiből. Látta felragyogni a dicső nap baj 
nalát, amikor a nemzet haragja elsöpri a 
ciaiárd koalíciós kormány és ők istiét visz- 
szatőraek a jól ismeri és bő táplálékot 
nyújtó húsos fazekak birodalmába. Mart 
ebben a birodalomban csak ők, a bukottak, 
a haladó liberálisok vannak igazén otthon. 
Ezek tudják, hogy kell leszedni a tejfelt, 
hogy kell elosztani a koncot, miképen kell 
tartani a hízó kúrát és hogyan keli bérbe 
tartani az ország vagyonát.

Ujongtak tehát, mikor Bécsből megkap 
ták az értesítést, hogy a kormány becsapta 
a nemzetet „ős ez a becsapás reájok is halá­
los, csapást fog mérni. Ennélfogva megin­
dultak uj lére éresztve a szidalmak, a gya­
núsítások, a kisebbítések. Folyt az irgatás 
mindjén vonalon és az volt a különb legény, 
aki, a leghsrsányabb hangon tudta üvőiteni, 
hogy a nemzetcsaló koalíciós kormány meg­
bukott

Hogyan serénykedtek Béca szolgálatá­
ban a toljak és hogyan izzadtak a hahdó és 
szabadelvű koponyák, hogy valamikép meg- 
érttessék a nemzettel hogy milyen rutul 
megcsalta őket Wekerle ^ormánya. Tehát a 
hűtlen sáfárokat nyomban el kell csapni és 
vissBfthivhi, halottak napján a sírban szuny 
nyadó politikai hullákat.

Da ime, a pénzügyi bizottsg ülésén 
megnyilatkozott Wekerle és sorban durrintja 
le a vakt lármától fölriadt idomtalan vad ka­
csákat, á melyek a politikái mocsarakból 
kerekedtek szárnyra és idétlen hápogással 
zavarják a nemz at nyugalmát.

A miniszterelnök, kijelentette, hogy sz 
ajonclétazám felemelésének szükségessége

régi tételként áll mii fenn, de hogy mikor, 
mennyiben és milyen feltételek mellett tör­
ténjék, arra nézve a magyar kormány sem 
minemü kötelezettséget nem vállalt.

Megegyezés a kormány és uralkodó kö­
zött természetesen jött létre. A kormány 
programme! adott, azt az uralkodó elfogadta 
és igy megvan köztük a kölcsönös megálla­
podás. De ettől a megállapodástói a kogheiő 
kormánya el nem tért éa el nem tér. Annak 
az alapján áll most is Az újonc létszám- 
emelés arra zavarólag nem hat s a kormány 
azokat a feladatókat, a melyeket vállalt, — 
igyekezik megoldani.

A „titkos“ paktumra vonatkozólag is 
kijelenti, hogy olyan nem létezik. De külön 
ben sincs jósa semmiféle idegén hatalomnak 
ezt követelni a mag) ar kormánytól, hogy 
azt nyilvánosságra hozza. Éhez egyedül a 
magyar parlamentnek van joga, a mely ak­
kor követelheti, ha a kormány iránt bizal­
matlansággal viseltetnék.

Ezekből önként következik, hogy kor­
mányválságról sem tudnak illetékes körök 
ben. A válságról szóló koholmányok arra 
valók csak, hogy a közvéleményt izgassák, 
a kormány ellenségeit talpra állítsák s igy 
a békés kormányzás elé akadályokat gördít­
senek,

Wekerle nyilatkozata kétségkívül iga­
zolja, hogy a politikai helyzet egészen nor 
mális. A nemzet pedig, a mely a vaklármára 
nem veszítette el bizalmát és józan Ítélő­
képességét, nem csatlakozik a bécsi sípszó 
hangjaihoz, hanem nyugodtan várja, hogy a 
kormány nemzeterösitő és alkotmánybiztositó 
nagy feladat kit végezze be.

Az a nagy lárma, a mely bécsi parancs­
szóra történt, ebben az áldásos munkájában 
akarja megzavarni a koalició kormányát 1

Jls ország hangulata.
Irta: Bgyesy Gésa.

A nagy ünnepek lezajlottak. A 
kegyelet adóját méltó módon leróttuk 
azok iránt, a kik arra érdemeket sze 
reztek.

Bámulatos ez a magyar nemzet. 
Mindig jobban tudott szeretni, mint 
gyűlölni. Hiába, ez az erény csak ne­
mes népnek adatott. Sokszor hátrányát, 
kárát is vallotta ennek, de azért szi- 
vósan ragaszkodik szive ösztönéhez, 
mert az vele született.

Ezért bánik ellenségeivel minden­
kor nagylelkűen, a mint az nemes el­
lenfélhez illik, de azért is árasztja el 
forró.szeretettel, mindazokat, a kik arra 
érdemesek.

Nagy kiváló erényei között a leg­
nagyobb a hála. Ez magyarázza meg 
aztán azt a világra szóló kegyéletet., a

mit tanúsított nemzeti hősei iránt, mi­
kor azok ismét hazatértek.

Majdnem kétszáz esztendeje, hogy 
szeretetét és háláját őrzi Rákóczi, Tö- 
köly és bujdosó társai iránt és valóban 
a világ bámulata kisélrte é nemzetet, 
a hogy fogadta hazatérő nagy fiait.

A nemes erény és példa, hogy 
minő vonzó még a megátalkodott em­
berekre nézve is mutatja, hogy a nem­
zetiségek izgató i is magukba szóltak 
és nem merték a kegyeletet bántani. 
Es midőn az idegen ajkú nép felsza­
badult ez áldatlan nyűgtől, tapasztal­
hattuk, hogy a magyarság példáját kö­
vetve, ők is áhítattal vettek részt e 
magasztos ünneplésben.

Mert megszálta őket is az az ér­
zelem, hogy hőseink az ő szabadságu­
kért is egyaránt küzdöttek és vé- 
reztek.

A gyöngék és kételkedők a kik 
már, már elvesztették hitüket és remé­
nyüket a nemzet jövőjében és erejé 
ben, most ismét meggyőződhettek ar­
ról, hogy ideig óráig letehet ugyan 
nyűgözni, a magyart, de letörni soha 
sem !

Csak a legutóbbi események is ezt 
igazolták. De egész történelmünk bi­
zonysága annak, hogy a magyar nem­
zet mérhetlen erőt tud ebből a hősi 
vérrel áztatott szent földből meríteni és 
pedig legnagyobb szenvedései közepette 
s újra feltámadt, mikor ellenségei már 
azt hitték, hogy meghalt!

Azért nem tudunk eléggé hálásak 
lenni nemzeti géniuszunk iránt, hogy 
ezt a szent érzelmet és hitet szivünkbe 
plántálta, mert az erősíti meg mindun­
talan karunkat és edzi meg lelkünket.

Az isteni gondviselés, szerintünk a 
magyarok Istene, ép testtel józan ész­
szel és erős szívvel áldott meg bennün­
ket és oly főidet utalt ki számunkra 
melyet szeretni és érte mindenkor 
meghalni érdemes!

Nincs tehát mit csüggednünk. Mert 
a mig nemes erényeinket sértetlenül 
megtartjuk, az Istenbe vetett hitet meg­
őrizzük, a pokol kapui sem vesznek 
rajtunk erőt;

Szent ereklyénk, melyet szintén 
idegenből hoztunk haza, ahhoz méltók­
kal szaporodott.

El vannak osztva hazánk történel­
mileg is érdemes pontjain. A nemzet 
kegyeletének szent érzelmei az eddigi-

tisztitó SCrabépzy jftnfal
OetroeD, Széchenyi-u, 42.
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aéi még melegebben fognak a keblek­
ben lüktetni éa a hazaszeretet ápolni 
fogják amint arra hőseink példát adtál.

Még egy szükíégea, és ez as,:hpgy 
a széthúzás szűnjék meg végre közöt­
tünk. Szálljon meg a hősök iránt táp­
lált hála és vegyüljön abba az egész 
ország lakosságának egymás iránti test 
véti szeretet«.

Értse meg már egymást a magyar 
és azok is a népet a kiket felbonthat- 
lan kötelék fűz a nemzethez és okulja­
nak Endre királyunk ama mondásán — 
a ki nem a nemzetet korholta, mikor 
a tusában a királyné elesett — hanem 
felsóhajtott : „én édes hitvesem, hogy 
nem tudtad megérteni, az én nemes 
népemet“ !

Hazugságok és rágalmak.
A nemzeti küzdelem árulói.

Vágat értek a nagy ünnepek. A honta 
lan bujdosók királyi íénynyel, fejedelmeket 
megillető pompával és a nemzet hazafias ke­
gyeletének olyan hatalmas arányokban való 
megnyilatkozásával helyeztettek örök nyuga­
lomra a hazai főidben, a minőben csak azok 
részesülhetnek, kiknek nevét örökidőkra a 
szivébe és a leikébe zárta valamely nemzet.

Sajnos ás szomorú dolog azonban, de 
ez az ünnep, mely világra szólőlag hirdeti a 
magyar nép hálás kegyeletét éa a szabadság 
eszméje iránt való lángoló szeretstét, az az 
ünnep sem múlhatott el a nélkül, hogy a 
templomi harangok zúgásába, a tárogatók 
bus zengésébe s a nemzet buzgó imádságába 
diszüzonáns és káiomló hangok ne vegyül­
tek volna. Az ezeréves átok, hegy a msgyar 
soha együtt nem tart, most is meghábori- 
totta a nemzet kegyeletes ünnepét, mintha 
csak a bujdosásból visszatért nagy fe­
jedelem áruló brigadérosának, Ooskaynak 
kárhozatos szelleme kisériett volna. — 
Most, mikor az ország minden becsületesen 
és hazafiasat» érző fiának lelkét egy gondo­
lat, egy érzés jérta át a szent hamvak 
közelében e a föld porára borulva adott há­
lát a Gondviselésnek, hogy ezeket 1 napo­
kat és ezt az örömteljes eseményt is meg­

nézne
csodás

6!» az

lelkileg és érzelmilegérhettük :
elvetemedett edffiorelr, 
együttérzésében, ne 
megnyílván ulágábijiri 
és önzetlen honszere 
bán gyönyörködlek, 
alatt is gyűlölködtek, intrikáltak, hazudtak 
rágalmaztak, hogy megbontsák a felemelő 
egyetértést, s töviseket szórjanak azoknak 
útjába, akik önfeláldozással, meleg szeretet­
tel, nagy körültekintéssel és alig értékelhető 
bátorsággal munkálnak és dolgoznak a nem • 
zet jövője érdekében.

Az ünnepek alatt nem akartuk azzal 
rontani a közhangulatot és tzzal megbon­
tani a magyar nép kegyeletes érzületét, hogy 
ezeknek az önző, számitó és kárörvendő po­
litikai gézengúzoknak alávalóságát szóvá te­
gyük ; de most, az ünnepek után, mikor 
újra vissza kell térnünk a közéleti küzdelem 
porondjára, nem hallgathatjuk el a történ­
teket, mert ez vétek és bűn volna ön ma­
gunk ellen. Szükség van arra, hogy a most 
folyó nemzeti küzdelemnek azokat a bandi­
táit, a kik vértforraló hazugságaikkal és 
rágalmaikkal még a fejedelmi hamvak teme­
tésénél is botrányt akartak inscenirozni, le­
leplezzük a nyilvánosság előtt, nehogy akad­
jon csak egy olyan szánandó könnyenhivő 
is e hazában, kit ezek a hazugságok és rá­
galmak megmételyezzenek.

Az első hazugság és az első alávaló 
rágalom, melyet az a maroknyi, de szerte­
len követeléseiben határt nem ismerő banda 
nagy hangon és fülsértő lármával ordított, 
lapjaiban pedig ökölnyi fekete belükkel hir 
tietett, az volt, hogy a magát nemzetinek 
nevező kormány annyira meglapuit Bécs 
előtt s annyira rabszolgájává szegődött a 
hatalomnak, hogy nem meri kezdeményezni 
a Rákóczit és társait diffatnáló törvény tör­
lését, mert akkor elesapnák.

Mondjuk-e, hogy ez a híresztelés ha­
zugság volt ? Irjuk-e, hogy ez az orditozás 
rágalom szava volt ? Nem tesszük est, hi­
szen mindenki ismeri és tudja a történte­
ket. Tudjuk, hogy a diffamáló törvényt tö­
rölték, Rákóori és társait az ország költ­
ségén temették el s áldott emléküket

szintén az ország költségén örökítik mefe. 
És mindez a korrftány kezdeményezi»« foly- 

Aáo, ál'.alabenyujtött tőr vény javaslói alap­
ján, á király hozzájárniásával éa szentesíté­
sével történi. 'L

Mikor litán » iiazugok^ és rágalmazók
eszel a híreszteléssel felsőitek, akkor újabb 
gazságot eszeltek ki, hogy a kegyeletes ün­
nepeket megzavarják s a nemzet örömébe 
mérget oseppeutsenek. Azután azt ordították, 
és lapjaikban ökölnyi fekete batükkel azt 
hirdették, bogy a katonákat az ünnepen való 
részvételtől eltiltották s rendeletét adtak ki, 
hogy a kaszárnyákat sem a tisztek, sem a 
legénység e! ne hagyja s az utcákon sehol 
ne mutatkozzék. És mindaz a magyar kor­
mány bűne és szégyene, melylyel msggya- 
lázta Rákóczi éa bujdosó társainak emlékét.

Mondjak e és írjuk e, hogy ez az ordi­
tozás és ez a híresztelés is hazugság és rá­
galom volt az utolsó szóig és az utolsó be­
tűig? Nem tesszük, hiszen mindenki olvas­
hatta, a kik ott voltak pedig láthatták is, 
hogy kezdve a honvédelmi miniszteren, aki 
táborszernagyi díszruhában jelent meg az 
ünnepélyen, mindenütt tömegesen voltak 
jelen a hadsereg tisztjei, sőt a kassai kaszár­
nyák virágdíszben pompáztak ás az ün­
neplő közönség szállásadó helyeivé váltak. 
Csak hivatalosan nem vett részt a katonaság 
az ünnepélyeken, a mi fájhat mindnyájunk­
nak és bánthat minden magyar embert, de 
ennek nem a kormány ás nem a magyar 
törvényhozás az oka, hanem az a más va­
lami, a mi ellen századok óla küld a nem­
zet.

Hát ezekből is láthatja mindenki, hogy 
micsoda fegyverekkel és eszközökkel küzd 
egy szedett-vetett fekete banda, mely haladó- 
pártiakból és nemzetköziekből verődött ősz- 
sze, a kormány és a parlamenti többséget 
képező függetlenségi párt vezérembereí, sőt 
a párt ellen is. A hazugságok és rágalmak 
sarával befecskendezték még a nemzet ke­
gyeletes ünnepét is, csakhogy nemtelen és 
alávaló céljaikhoz egy lépéssel közelebb 
jussanak. Nincsen ezek előtt az emberek előtt 
szentség, becsület, elvhüsóg és megbízható 
ság, mert romlott leikük azt hiszi, hogy

Halotti ének.
Irta : Hollós! Ödön.

Kijött az ősz, haldoklik a szép, viruló 
természet. Lehullt, elhervadt a sok illatos 
virág, hordja a szél a fák sárguló leveleit,

Mindenszentek napja van 1
Komor, bus hangulat fogja el lelkün­

ket. Felkeressük elhunyt szeretteink drága 
sirhantját, beborítjuk virágos koszorúkkal, 
kivilágítjuk ragyogó kis mécsesekkel. Rábo- 
ruluuk a drága hantokra s elmerengünk a 
fájdalmas múlton,

Halottak estéje van.
A csendes temető kertjébe beköltözik 

az élet, a sötétség birodalmát felváltja a 
ragyogó gyászpompa, a visszaemlékezés vi­
lágitó fáklyája, *

Éjfél elmúlt. A hideg őszi szél lassan- 
kint kioltja a mécsesek pislogó lángjait; sö­
tétség váltja fel a halottak csendes világát.

a temetőkért egyik elhagyott helyén, 
kicsiny, virágos sírra borulva, egy ifjú si­
ratja odatemetett boldogságát, szertefoszlott 
álmait.

Már egy éve I
Neki azóta mindig halottak napja 

van. Minden este felkeresi az elha­
gyott kis sírhelyet, beborítja illatos virá­
gokkal a órákig beszélget drága halott­
jával Nem is vette észre, hogy az emberek

már elhagyták a temetőt, csak ő egyedül 
maradt ott, oeak nála tart oly sokáig a bu 
csuzás. Valami kimondhatatlan nagy fájda­
lom vesz rajtn erőt e szent napon, nem tud 
megválni, nem tud felkelni a virágos sir- 
hantról. Mintha valami titkos erő odalán- 
oolnú s valaki átfogná nyakát, fülébe súgná : 
„ne menj el tólem, ne hagyj itt, maradj 
örökké velem !“ oaábitja, csalogatja és az 
ifjú a fájdalomtól elalélv* * hallgatja csodás 
szavait: „Hadd olt azt az önző, csúf világot 
én halványkápü kedvesem, jer ide hozzám, 
ebbe a szebb, jobb világba, ahol nines szen­
vedés, nincs fájdalom. Itt örökös a tavasz, 
mindig zöldéinek a fák, illatoznak a virágok. 
Itt mindenki szereti egymást. Szeretni fogjuk 
mi is egymást, nagyon, úgy ahogy a földön 
nem tudnak szeretni. Mi vonz téged az ot­
tani élethez? Hir?! Dicsőség?! Hát fog az 
neked boldogságot, örömet szerezni, mikor 
szivedet itt tartom magamnál I Hadd ott 
szerelmem azt a hide*, kopott kis szobát, 
ahol annyit éheztél, fáztál s ahol olv sokat 
daloltál rólam. Ne dolgozz, ne küzdj ! Ne 
dalolj halottról, nem értik azt meg a földön, 
nem érdekel az senkit, hogy egy poéta bol­
dog is volt egyszer . . . Nincs ott cél — 
osak küzdés, nincs szerelem — csak érdek, 
nines boldogság — csak bűn. Nézd: Itt 
most kezdődik a tavasz, ott a hideg 
tél. Már száll is a hó . , . Nincs miért 
haboznod. Szegény árva vagy. Nincs 
senki a földön, aki szeret — akit

szeretsz. Emlékszel a múlt télre is, amikor 
még én is ott voltam melletted. Mennyit 
éheztünk-íáztunk, de azért mi ketten bol­
dogok voltunk — mert nagyon szerettük 
egymást. Emlékszel, mennyit dolgoztál, Írtál, 
hogy kapjál valamelyik lapnál állást és az­
tán elvegyél feleségöl s boldogan, szerétben 
éljük át egy egész életet. Hogy bíztunk a 
jövőben és szőttük az álmot . . . Emlék­
szel ? . . . Aztán én beteg lettem, otthagy­
talak téged. Azóta olyan vagy, mint egy 
sorsüldözött, fájdalmas látnom, — mennyit 
szén vedel. Jer hát ide hozzám, hisz oly 
régóta várok reád. Folytassuk itt a földön 
félbemaradt álmunkat, daloljunk együtt az 
ötök, igaz boldogságról. . . Nézd, ölelésre 
nyújtom karom, csókra ajkam I Jer, jer. ;
Es az ifjú némád, elmerengve hallgatja e 
szellemszavakat, maga előtt látja drága ha­
lottja tündér! alakját, érzi, látja, , amint az 
görcsösen magához öleli a egy hosszú, mély 
csókot lehel a hidegtől megdermedt aj­
kára. ...

*

Midőn reggel a temetőőr bament a már 
hóvalboritott temetőkertbe, egy holt ifjút ta­
lált egyik elhagyott sirhantoo, Karjaival a 
sir lábánál lévő hófehér keresztet ölelte s 
ajkai rá voltak tapadva a hideg kőre. Az 
a esők ölte még. Egy hideg, utolsó csók. 
Egy letört virágszál hosszú, mély csókja. • •



mások is, mint ők, a politikai élei fertőjé 
ben fetrengenek.

Az osztrákok, a bécsiek fölülről tőrnek 
a kormány és a magyar nemzet ellen; ez a 
köztünk élő fekete banda pedig alulról ássa 
a vermet, arra számítván, hegy majd csak 
elkövetkezik az összeomlás, a zavar, a fel­
fordulás, a mikor ők ia szerephez juthatnak. 
Mi azonban nem hiszünk ebben, hanem meg­
vagyunk győződve arról, hogy elvégre is a 
magyar nép megunja a sok hazudozáet és 
rágalmat s úgy szét fit a fekete seregben, 
hogy hírmondó sem marad belőlük, mint a 
— darabontokból.

színház.
Műsor.

. -z, NxV\3 Szombaton „Rabló“ vígjáték 
(újdonság.)

Nov 4. Vasárnap d.u. „Smolen Tóni„ 
énekes bohózat.

Este: „Cserelányok", operette (új­
donság). v *

Vasárnapi előadások. Vasárnap dél­
után 3 órakor mérsékelt helyárakkal színre 
ikerül a Smolem Tóni, Guthy Jánosnak a 
fővárosban nagy sikert aratott énekes bohó­
zata. A kitűnő, mulattató bohózat állandó 
derültségbe tartja a közönséget. Főszerep­
ek: Lónyai Piroska, Vida Ilona. Polgár, 
Arkosy, Bay, Deésy, Bérezi stb.

Este 7 ás fél árakor a Cserelányok 
operette újdonság itt először uj jelmezekkel. 
Az újdonság 2-ik felvonása egy hajófődél- 
zetén játszódik ahol is egy rögtönzött jó­
tékony célú hangverseny keretében fellépnek 
s 6 őa 8 éves kis csoda táncosnők, a Wil­
son nővérek. Bemutatják a „Bessarabiai Ar- 
gyilán" táncot eredeti jelmezében. A 3 ik 
felvonásban az „Olvier“ nővérek kínai tán­
cot lejtenek. Az operette főszereplői: Fóthy 
Frida, Lónyai Piroska, Radó Anne, Vjda 
Ilona, Szakácsnő. A férfiak közül: Sarkadi, 
Arkosy, Polgár, Bay, Deésy stb.

A Legvitásebb hussár vasárnap dél­
utáni előadása Zilahyné győngélkedóse miatt 
elmarad és helyette a Smolen Tóni énekes 
bohózat kerül színre. A főszerepekben Ló­
nyai Piroska, Vida Ilona, Polgár, Árkosy, 
Sarkadi, Bay, Deésy stb.

felolvasására, melynek cime az „Obligationális 
viszonyok erőssége“ volt. A székfoglaló a

♦pr2ÍTxí .IiHgy készültségéről és alapos 
tud&sáró tett tanúságot. A tetszéssel foga- 
dott felolvasás után Dávidházi esperes és 
Haendel VVmos akad. rektor intéztek be­
szédet dr. Tóthboz. Végül az énekkar adott
végedért <nekszámot B ezzel az ünnepély

hát rT D®t,r*°en nápeaedéea. A múlt 
hőt folyamán 31 embsr halt meg ős 37 szü­
letett.Az újszülöttek közt 19 fiú ős 18 lány 
volt. így tehát Debrecen városainak lakos- 
roga a múlt hét folyamán természetes utón 
hattal szaporodott.

HÍREK.
— Vasárnapi istentiszteletek. Hol­

nap, vasárnap az istentiszteletek sorrendje a 
református templomban a következő: A 
nagytemplomban prédikálni fog Baróthy 
István segédlelkósz, a kistemplomban Jánosi 
Zoltán le kész, a Kossuth utcai templomban 
K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispotály tem­
plomban Szele György lelkész, a Csapókert­
ben Kovács János népiskolai felügyelő és a 
Homokkertben Miszti Mi ály főiskolai senior,

Az ágost. hitv. ev. templomban vasár­
nap d e. 10 órakor az istentiszteletet Ma- 
terny Lajos föeeperes végzi.

— Tanári székfoglaló. Tóth Károly 
dr. akadémiai tanár ma délelőtt 10 órakor 
tartotta még székfoglalóját a kollégium dísz­
termében. A székfoglalón megjelentek gróf 
Üégenféld világi, Dávidházy esperes egyházi 
•részről, Debrecen városát képviselték Bészler 
tanácsnok és Tóby jegyző. Az akadémiai 
tanárikat testületileg megjelent és nagy 
-ezáoiu közönség hallgatta végig a székfog­
lalót. Az énekkar éneke, után, Dágonfeld 
gróf felkérte dr. Tóth Károlyt értekezésének

— Tanulmányát. Dr. Varga Emil 
városi kér. tiszti orvos, a gyermekbetegségek 
szakorvosa, — a gyermekgyógyászat körében 
fölmerült újabb sebészi ős belgyógyászati 
esetek (mint géme agy osapolás, — angolkór 
sebészi kezelése, gümőkór elleni oltások stb) 
tanulmányozására 2 heti időtar amra a buda­
pesti ós bécsi gyermekkórházak látogathatáea 
végett elutazott. Helyettese hivatalos ős 
magán orvosi teendőiben dr. K. Szalay Béla 
tiszti orvos.

— A debreceni dalegylet 1906. évi 
november bő 8-án Máesay Sándor karnagy 
vezetése és Rácz Károly zenekara közremű­
ködése mellett a „Bika“ szálló dísztermében 
tartandó történelmi hangverseny-estélyt ren­
dez. Páholy jegy (ára 3 kor. A nem tagok­
nak sse v étyjegyet is kell váitaniok.) Belépti- 
dij személyenként 2 korona. Családjegy há­
rom személyre 4 koron». Kezdete este pont­
ban 9 órakor. (Az elnökség.) Ä Rékócei- 
estély műsora a következő fog lenni:
1. Nyitány: Ráez Károly ós fia zenekarától.
2. Megnyitó dal. (Hejh Rákóczi, Bercsényi 
stb.) Előadja : a Dalegylet, 3. Rákóczi imád­
sága. Férfikarra irta : Káldy Gyula. Előadja: 
a Dalegyiet. 4 Kuruc nóták, tárogatón. Elő­
adja : Szemes Miklós, joghallgató ur. 5. Cinka 
Panna nótája. Előadja Rácz Károly és fia 
zenekara. 6. Kuruc nóták. Előadja : Nagy 
András, e. m. teg 7 Tréfás dal a német 
táncra. Férfikarra irta : Káldy Gyula. Elő 
adja: a Dalegylet. 8. Rákóczi kesergője. 
Férfikarra irta: Káldy Gyula. Előadja : Sze­
mes Miklós, joghallgató ur. 10 Hadik óbes­
ter nótája. Előadja: Rácz Károly és fia ze­
nekara. 11. Gunydal. Il ik József idejéből. 
Férfikarra irta : Káldy Gyula. Előadja ; a 
Dalegylet. 12. Rákóczi induló. Férfikarra irta: 
Huber Károly. Előadja zenekarral: a Dal­
egylet

— Házasságok. A múlt hét folyamán 
Debrecenben a következő házasságok köt­
tettek : Selmeozy Albert—-Horváth Margit­
ul, Sárkány Sándor—Tanárt! Zsuzsánnával, 
Eles Lajos—Erdei Margittal, Kovács Lajos— 
Nagy Erzsébettel, Sárközy József—Fejes 
Eszterrel, Zs. Nagy István—Oláh Máriával, 
Takács József—Nagy Sárával, Szekeres 
Gyula—Tiszai Erzsébettel, Kővári György— 
özv. Kapros Józsefná sz Szebeni Eszterrel, 
Tóth Sándor—Kiss Eszterrel, Borbély Sán 
dór—Kiss Rózával, Erdei János—Balaskó 
Juliánnával, Czinczár Győző Sándor János 
— Ledniezky Ilonával és Kozák János— 
Szilágyi Eszterrel.

— Szerencsétlenség a téglagyár­
ban. A Balogh és Vetéssy féle téglatelepre 
üzenettel küldte ki tegnap délután Gaesárdi 
Bálint kis fiát, a 10 éves Mihályt. A kis 
fiú oda érve, érdeklődéssel nézte a szecska- 
vágó működését, majd ő maga kezdte etetni 
a gépet. Mivel azonban nem értett hozzá, a 
gáp bekapta bal kezének középtő ujját e 
azt összeronosolta. A fájdalomtól a kis fiú 
összeesett, s eszméletlen állapotban vitték 
be a közkdrházbs. Itt magához tért s ma 
már vigabban van, ujját azonban amputálni 
fogják.

- SóvAgó ügy. A Sóvágó-féle
rao.obaud- monstre biinpőre újabb, szenzá­
ciós fordulathoz ért. Megemlékeztünk erről, 
hogy Sovágó anyjánál többféle ruhaneműt 
foglaltak le. E ruhanemüeknek többé ke­
vésbé gszIájuk akadt és ezek egy ré rét a 
vizsgálatot vezető vizsgálóbíró tegnap hall- 
gáttá ki. Ez alkalommal minden kétségei 
kizárólag beigazolást nyert, hogy a büdszent. 
mihályi rablásokat is a Sóvágó bandái» kö­
vette el. Kihallgatták többek közt Boros 
Ödönnél is, a ki a szembesítés alkalmával 
határozottan felismerte Sóvágót, mint a ná­
luk járt rablók vezetőjét. Az összes cinkos 
társak beismerésben vannak, csak Sóvágó 
tagad állhatatosan. Minden szembesítés al­
kalmával cinikusan vágja ki, hogy: „Nem 
ismerem az urat I“ „Mit akarnak tólem ?“ A 
felhalmozódott bizonyítékok ellen azonban 
fz ?,ll,8em használ s a remsokám megtar­
tandó főiérgyaláaon utói fogja érni végzete.

— Rablógyilkossági kísérlet. Hia- 
vathy Béta máv, szómtiszt ma éjjel 12 óra­
kor a gópjavi ő mühelytelepen levő lakására 
akart menni. Útja a Kossuth gutoai temetőn 
vitt kei észtül. Alig ért be a temetőbe, mikor 
in in ^ött V6*e szemt>9. Ezek egyike először 
tZZ}2’ .másodszor pedig 6—8 lépésnyiről 

,m,ndkét esetben átlyukasztva a ke­
zében levő esernyőt. Ekkor Hiavatay is re­
volvert rántott, viss? alőtt s a merénylő tán 
torgásából ítélve, valószínűleg talált is. A 
lövöldözések zajára 2 rendőr sietett elő, 
majd mindhárman a menekülő lettesek után 
vetették magukat. Felkutatták a temetőt s 
egy bozótban meg is szorították a merény- 
lók egyikét, de oz tovább szaladt s a sűrűn 
benőtt érők ban nyomtalanul eltűnt. Az egyik 
rendőr 7—8 lépésnyiről újra rálőtt, de nem 
találta. Az azonnal megtett jelentés folytán 
ifj Orosz László reudőifogalmazó több rend­
őrrel még hajnalban felkutatta a temetőt és 
környékét. Eddig azonban nem sikerült a 
merénylőket elfogni.

— Meghurcolt dohánygyári iga* 
goto. A dohánygyár munkásainak elenyésző 
kis része „Osszmunkás-ág“ aláírással pár 
nap előtt röpivet bocsátott ki, melyben Pus­
kás Károly dohánygyári igazgatót a legkép­
telenebb vádakkal tamadta. jj rőpiv megje­
lenése után Puskás azonnal fegyelmi vizs­
gálatot kórt maga elten, melynek megejté- 
sére Wanger osztálytanácsos, a magyaror- 
!zá8| dohánygyárak főfelügyelője személyesen 
jött le Debrecenbe. A vizsgálat eredményét 
még nem tudjuk, de az eddigi kihallgatá­
sodból köve keztetve kétségtelen, hogy a 
fegyelmit megelőző vizsgálat Puskást telje 
sen rehabilitálni fogja. A röpirat kibocsátóit 
a rendőrség is nsgy eréllyel nyomozza 
. , — Menyasszonyok—vőlegények. A
helybeli kir. anyakönyvi hivatalnál a múlt 
hét folyamán a következők jelentkeztek a 
hámsságkötéat megelőző kihirdetés céljá­
ból: Kiss András--Biró Bertával, Egri Ká­
roly—Árvái Juliánnával, Kelemen György_
Kelemen Marginal, Hajdú Imre—Oláh Esz­
terrel, Suba János—M. Inár Erzsébettel, 
Schwarz Móric - Kaff Bettivel, Elezák Ger-

Sely—Kozma Katalinnal, Kerezsi József— 
mlontai Eszterrel Szabó Gábor—Tóth Er­
zsébettel, Kiiszt Ödön—Barta Ilonával. Fonó 

János—Lakatos Borbálával, Cseizing La 
jou—Csicsó Erzsébettel, Cóka Sándor—Nagy 
Juliánnával, Fűlika Márton—Vida Julián, 
nával és Lőrinozi József— Tóth Róza.

— Szegény gyermekek felruhá- 
sása. A szegény gyermekek felruházására 
alakult polgári asztaltársaság f. évi novem 
bér hó 10 én, szombaton délután dórakor 
tartja felruházó ünnepélyét, mely alkalommal 
.102 szegény iskolás gyermek téli ruha, 
csizma és kaipaggal le*z ellátva. Este 8 őrs­
kor családias estélyt rendaz, amelyre min­
denkit szívesen látnak. Belépti dij nincs A 
hölgyek kéretnek egyszerűen, hazia an meg­
jelenni

I I I a I XSgyhaz-ter 3. szám »Iá helyeztem »t, s
U7lP I PITIPT az Összes árukat melyen leszállított Oror
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DBB B BOZEN 1906 n; vom bar 4
— Kifosztott nyaralók. Tegnap dél­

után a Füvéazkert-u cán 2 fi i 2 n6i kerék­
párt tolt maga előtt, az egyiknek vállán fió­
kért puska lógott, keiében pedig az egyik 
kerékpár veres szerszámtáskájáf vitte. — A 
két suhanó gyanút keltett az ott poaztoló 
rendőrben, megszólította őket, mire az egyik 
kereket oldott, mig a másikat elkerült elfogni 
s a bűnügyi osztály? ? kisérni. A letartóztatott 
suhanoot Ronc-úk Gyulának hívják. Fehér 
Mihály rendőr biztos azonnal vallatóra fogta. 
Előbb ugyan tagadótf, de később töredelme­
sen bevallotta, hogy Vesieii Antal és Vályi 
János nevű cimboráival feltörték dr. Tüdős 
János ügyvéd seatakerti, Szabó Mihály hen­
tes tóoóskeri és Papp testvérek újkerti nya­
ralóit, továbbá beismerte, hogy ezeken kívül 
még 3 más villát törtek fel és raboltak ki. 
Rengeteg holmit lopkodtak igy össze, de 
azok nagy részét még nem tudták értékesí­
teni. Bevallotta továbbá, hogy a minap Iri­
nyi István dr ügyvéd lakásara is behatol­
tak, de ott több ezer korona értékű ékszert 
csak azért nem tudtak elrabolni, mert mun­
kájukban megzavarták. A fiút beiamerő val­
lomása alapján lezárták, a többi után pedig 
nyomoznak, s úgy lehet még ma az egész 
disz3s társaság együtt lesz a hűvösön.

— Anyakönyvi hitek. A helybeli 
anyakönyvi hivatalnál a mai nap folyamán 
következő halálesetet, Iliéivé születésekül je- 
jentették be: a) elhalálozott: Papp Juliánná 
ev. ref. 55 éves. b) születések: Kiss Eszter 
ev. ref. Sövés Mária ev. ref. VYgh Imre ev. 
ref. Grosszmann Emma izr. Böjti Róza ev. 
ref. Weisz Magdolna izraelita.

— Megőrült szobafestő. Tegnap este 
10 órakor Gsbos Dániel szobafestő, kezébe 
élesre fent borotvával szaladt végig a Széc­
hényi utcán, folyton azt kiabálva, hogy ölni 
fog. A rendi? i .egszólitotía, mire az őrült 
neki ment. Csak nagy nehezen tudta lefogni 
s bekísérni. Itt megtámadta az őrparancs­
nokot is, mire ifj. Orosz László rendőrfogsl- 
£bbzó léc ukaíta.

— Köszönetnyilvánítás Mindazon ro­
konok, ösmerősök, jó barátok s elhunyt fér­
jemnek k art mai, tanítótestület és a lelkéazi 
ksr tagjai, kik felejthetetlen jó férjem s édes 
atyánk néhai Szabó Péter ev. ref. fiú tani tó 
f bó 1 én történt temetésén való megjele 
nésök által mély fájdalmamat némileg eny­
híteni szívesek voltak, fogadják ez utón is 
hálás köszőnetemet. Özv. Szabó Pótérné és 
a gyászoló családom nevében is.

— Pályázat a postánál. A m kir.
posta távirda- és távbeszélőnél betöltendő 91 
gyakornok jelölti állatira pályázat hirdottetik. 
Ezen állásokra az 1883 évi I-sö t-o. 14 ik 
§ a értelmében azok az ifjak pályázhatnak, 
akik középiskolát, vogy ezzel tgyenr ngu 
más tanintézetet, érettségi vizsgával, sikere­
sen elvégezték, 18 ik életévüket betöltötték 
és magyar állampolgárok. A pályádat alá 
bocsátott állásokat a kerületi posta és táv- 
irdaigaz-atóságok fogják betölteni és pedig a 
budapesti posta- ős távirdaigazgatóság 20-at, 
a zágrábi 15 öt, a többi igazgatóság pedig 8-at. 
A sajátkezűig irt és születési, orvosi, er 
kölosi és iskolai bizonyítványokkal felszerelt, 
folyamodványokat a már közszolgálatban 
állók elöljáró hatóságok, a közszolgálatban 
nem állók pedig az illetékes tőszóig biró 
▼agy polgármester utján f. évi december hó 
t-ig ahhoz képest, hol o pályázók alkalmaz 
tatást óhajtanak nyerni : a budapesti, kassai, 
kolozsvári, nagyváradi, pécsi, pozsonyi, sop­
roni, temesvári vagy zágrábi posta és 
távirda igazgatósághoz nyújtsák be. — 
A pályázók közül kiválasztottak, az illető 
posta és távirdaigazgatóság felhívására, az 
igazgatóság vezetőjénél személyesen jelent­
kezni tartoznak, aki azután fölvételük iránt 
végleg határoz.

— Szállodák a piramisoknál. Az
egyiptomi piramisok legközelebb — mint 
egy külföldi lap írja — sokat fognak ve­
szíteni népszerűségükből és eredeti szépsé­
gükből. Az egyiptomi kormány ugyanis en- 
aedélyt adott egyes társaságoknak am, — 
hogy az Eskebiohtől a Nílusig terjedő sí­
kon, a hol a sphiaiok ős piramisok omol 
ködnek, modern épületeket, palotákat és I 
szállodákat emelhessenek Már eddig is több \

társaság alakult, a melyek a táj szépségét és 
romantikusságát ki fogják használni rideg 
üzleti célokra. Ezek a társaságok hatalmas 
szállodákat akarnak építeni a piramisok 
földjére, még pedig tekintettel arra, hogy a 
turisták száma mindig igen nagy, hogy elég 
hely legyen, valóságos amerikai felhőkarco­
lódat fognak emelni.

x Magy. kir. szab. osztály sors játék.
Az osziátysorsjegyekben mindinkább ólén 
kebb és élénkebbé váló kereslet a magy. 
kir. szab. osztálysorsjáték igazgatóságát tudva­
levőleg arra készt tta, hogy a sorsjegyek 
fczámát a lefolyt XVIII sorsjátékban 15 000 el 
Fzaporitsa és ennek megfelelően a nyeremé­
nyek összegét 1,998.000 koronával emelte. 
A most kezdődő XIX sorsjáték tervezete 
ugyanaz marad, a mennyiben ismét 125 000 
drb. sorsjegy kerül kiöoo látásra, melyre ösz- 
6zasea 16 457.000 kor. nyeremény esik. Tény 
az, hogy a világ egyetlen sorsjáték« sem bir 
ciak megközelítőleg is ily kedvező játékterv­
vel, miáltal a sorsjegyek nemesük nálunk, 
de távol idegenben ia nagy kedvességnek 
örvendenek. A most lefolyt sorsjáték eárő- 
huzása a nyeremonyesőlyek nagyszerűségét 
fényeden bebizonyított, a mennyiben a82786. 
számú sorsjegy, tneiyre a 100 000 koronás 
utolsó főnyeremény esett, kapta a 600000. 
koronás jutalomdijat is; igy tahát ezen sors­
jegy 700.000. koronát nyert, a legnagyobb 
főnyereményt, melyet valaha osztáiysorsjá- 
tókban kifizettek.

x Legszebb téli áruk u. m. jó mosó, 
baroohetek, flanaliek, félposztók, továbbá pap­
lanok, flanel-takarók ; szoba- és lópokrócok, 
valódi Jäger aisóruhák, harisnyák Kardos 
László vászon- és menyasszonyi kelengye 
üzletében. Debrecen, Kossut-u. 9 Határozott 
ár. Alapiitatott 1831-ben. 496 -x—4.

x Kossuth rumnak nincsen párja, 
magyar issza, magyar gyárija. Eredeti 1 lile 
ros, fól és egynegyed literes palackokban 
kizárólag kapható Debrecenben . Lusztig és 
Bán uraknál 527—3—1.

x Most érkezett kitűnő fajclma, úgy 
mint francia muskutály és olasz Anurehi. 
Kapható úgy kicsinyben, mint nagyban 
Grünbaum Hermann déli gyümölcs éa cae 
mege nagykereskedésében, Piac u. 8. az. 
Kereskedelmi akadémia palota. 568-x—1.

x Kiss szerencséje nagyi T. olva­
sóink b. figyelmébe ajánljuk Kiss Károly és 
Tárna hírneves bankháznak a mi minden 
egyes lapunkhbz csatolt színes mellékletét. 
A magyar királyi szabad osztály sorsjegyek 
óriási kelendőségnek örvendenek, 'mert nye­
remény esélyeik rendkívül előnyösek, terve 
zetük pedig szolid és kedvező Gyorsan, vá­
ratlanul nagy vagyonhoz jutni, csak nagy 
szerencse, nagyobb nyeremény utján lehet, 
azért ajánljuk, hogy t. olvasóink ia tegyenek 
szerenosekisérletet és vegyenek a teljesen 
megbízható és előzékeny Kiss Károly és 
Társa bankházában Budapest, Kossuth Lajos- 
utca 15. sorsjegyet, mert Kiss sierenoséje 
nagy!

x A Magyar király kúvéházban
ma és holnap este Kiss Béla teljes zone 
karával hangversenyt ad. 572—x—1,
, ..x Polgár ifjak tánciskolája a hó 5 én 
hétfőn nyílik mega Koronában. 566—5—1,

TÁVIRATOK,
A képviselőhöz ülése.

Budapest, november 3. A Rákóczi 
unnepak lezajlása után ma ült össze először 
a KópviKeiőház, de az ülésen alig 50 kép 
viselő volt jelen. A kormány tagjai Andrásey 
és Darányi kivételével mind megjg'eritek. 
Rakovszky ölelnék negyed 11-kor nyitotta 
meg az ülést. Darányi Béla felolvasta a múlt 
ülés jegyzőkönyvét, a melyet hitelesítettek. 
Ekkor lépett be a terembe Thaly Kálmán a 
** zf(J0^„éi^?féBsel f^tidtak. Az elnök be 
jelenti Ottó főherceg halálát s indítványozza, 
hogy a Ház részvétét jegyzőkönyvbe foglal­ják. Jelentési lett a Rákóczi ünnepségedről 
és javasolta, bogy Thaly Kálmánnak a Ház

jegyzőkönyvi köszönetét fejezze ki. Elnök 
mindkét indítványát elfogadták. Jelenti :0 
vábbá, Goluohowdrky és Pitfreich közös mi­
niszterek lemondását, az Achrenthal és 
Schönaich közös miniszterek kinevezéséi 
Pethő Sándor képviselővé választását »» 
Bottlik Béla lemondását.

Ezután az elintézetlen interpellációkat 
Olvasták fel. Kovács Győző interpellációt 
jegyzett be, a Rákóczi hamvainál megjelent 
szerb küldöttség orsovai elu asitáta miau 
Vázsonyi Vilmos pedig az ujonclétszám fel ­
emelése ügyében jegyzett be interpellációt 
Ezek tárgyalását az ülés végére halas? 
tolták.

Kállosy József a mentelmi bizottság 
előadója jelentést tett a mentelmi jogok fel­
függesztéséről. A Ház csupán Hebröay Jó- 
zsefet adta ki pyárbai vétség miatt.

GieszWein Sándor a kérvényi bizottság 
előadója tett ezután jelentést. A párbaj szí 
goru büntetéséről szóló kérvénynél erős vita 
indult meg. Mezőffy Vilmos éa Vázsonyi Vil 
a párbaj eilen, mig Moskovits Iván a pár 
baj mellett szólalt fel. A sztrájktörvény szi­
gorításáról szóló kérvénynél Mezőffy java­
solta a kérvény irattárba helyezését, mig 
Polónyi kijelentette, hogy bár szükség van 
a sztrájktörvényre, mégsem akarja a mun­
kásokat annak kiszolgáltatni.

Ezután az interpellációk tárgyalására 
tért át a Ház. Kovács Ernő interpellációjára 
Wekarle minisztereloök kijelentette, hogy a 
szerb bizottságot . mvánál a megysr kor­
mány hivatalosan nem fogadhatta mivel tu­
domása volt arról, hogy a szerb miniszter 
elnök megtiltotta a küldöttségnek, hogy hi­
vatalosan jelenjék meg Rákóczi hamvainál- 
Az ülés lapunk zártakor még folyik.

A közös hadügyminiszter 
Budapesten.

Budapest, november 3. Schönareh kö­
zös hadügyminiszter tegnap este Béosből 
Budapestre órkezeU és ma mutatkozik be 
Wckerie miniszterelnök és a kormány többi 
tagjainak. Tiszteletére Wbkerle miniszterelnök 
ebédet ad, melyen a magyar kormány tag­
jai is részt fognak venni. A közös hadügy­
miniszter a Bristol szállóba szállott s nem­
sokára megérkezése után már alkalma
nyílott utalásának célja felől nyilat­
kozni Egy magyar újságírónak a.minisz­
ter mindenek felett sajnálkozását fejezte 
ki azon, hogy nem tud magyarul, de idáig 
alkalma nem volt megtanulni. Látogatásé 
nak célját illetőleg kijelentette, hogy egye­
dül és kizárólagos szándéka, mint uj ember 
a magyar kormány tagjainak bemutatkozni. 
Programmot nem szándékozik adni, éa esze 
agában sincsen, hogy holmi javaslatokkal 
álljon elő. A magyar kormánynak — mon­
dotta bizonyosan meg van a maga prog- 
rammja ós a szerint jár el, arra a kérd ere, 
hogy az újonc létszámemelésről tett ismere­
tes nyilatkozata nálunk nagy feltűnést kel­
tett a hadügyminiszter azt felelte, hogy 
nyilatkozatát félreérteitek és szándékában 
egyáltalában nincsen most tenni javaslatot 
az ujoncemelósiől.

Minisztertanács.
Budapest, november 3. Félhivatalosan 

jelentik, hogy »z u hi»“, hogy tegnapra mi- 
nszterLnaosot hívtak ^olna össze azzal a 
hozzá fűzött kombinációval együtt mintha ez 
a minisztertanács kapcsolatban álle na a kö­
zös hadügyminiszter Budapestre érkezésével 
nem áll. Ellenben tény, hogy a Rákóczi ün­
nepségek miatt szerdáról elmaradt rendes 
minisztertanácsot ma délutánra hívták össze.
A® osstrák honvéd miniszter nem 

Jön Budapestre.
.. . ?éoe» “07- 3-, Több lap közölte azt a 
mrl, hogy Sohoonaioti közös hadügy miniflB- 
terrel együtt Lutscher az uj osztrák honvé 
delmi miniszter is el fog látogatni Budapestre.

, ®z crlesülés téves. Az osztrák honvédelmi 
miniszternek Budapestre való utazás egyál­
talában nem volt szándékában.
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CSA^NQ K.
Régi ismerősök,

Irta ; Hartyáni Béla.
Körülbelül éjfél lehetett. A liget fái fölé 

most kuezott lassú méltósággal a hold sarló­
éin ku darabj*.

Madeirát rendeltek, de a bor se tudta 
megnyugtatni a férfi szorongó lelkiismeretét

— Hát lehetséges? — gondolta magá­
ban egjugyun, am-nt szemközt ülve hoez- 
sian nézte as asszony klasszikueia szép, hal.
Í&éw át ,ao * lők6lelM "ÍU8‘lom

— Gyuj trunk rá 1 — szólt ez asszony 
és Keem mozdulattal csípett ki egv cigaret 
tát a férfi tárcájából. 8

A cigányok régi népdalokat húztak egy 
vidám ur parancsára, aki nagy társaság há­
zigazdájának látszott, ahol pezsgőt ittak, áz 
egyik sarokban katonatiszt üli s aggodalma- 
a?DLLt?r8yalt, va!ami félig meddig züllött 
alakkal ; nyilván röste!t0 6t a lakására 
idézni; itt senki se figyelt rájuk.

(Vége kör).

Színház.

Bérlet 30. s?,ám (0) Bérlet 80. szám (C)! 
Ma szombaton, 1906.^évi november hó3-án-

Ujda°86g' W

A RABLÓ.
V'8ját|élÍÍ£,TáS>D* Ir*a : Könyves Tóth 

Kálmán. Rendező : Zi'ahy Gyula.

aiYíLTTÉE

Ez utón tudatom, hogy

ügyvédi irodámat
Kossnth-uloa 29. szám alatt
mai napon megnyitottam.

Debrecen, 1906 november hó 3.
Dr. Szikszai Szabó László

Debrecen, ez, kir. város 
tO í—l <6. elügyésze.

Ronceimn déltirolban a Valsugana va- 
^ ” aut me,lett- 1 6» fél órára

inentto* 435 métor a tenger színe fölött

Legerősebb arzén vasas forrás,
* legjobb eredménynye) használva és egész évbon 
íarl. házi használatai is. Minden országban sok elő­
kelő orvosi tekintély által ajánlva vérzekénység, női 
bajok, idegesség és bőrbajok stb. ellen. Mindeő 
gyógy Iá: ban kapható. — Elsürangu gyógyintézei
„Gram Hotel des Bains“ ée Parkexáloda
360 szobával ésSalonnal, minden modem berendezéssel 
Pompáé, széltől védett fekvéssel, éghajlattal, nagy 
parkkal, fürdőé vad ápril 15-től November 1-ig. Pros­
pektussal és kérdezősködéere szívesen szolgál a

277—E—13 fürdöigfazgatóságr

F ina—bor» vassal.
3r6aitő,zor gyöng61kedők.yérazogényeté« lábbado 
zók részére, étvágygerjesztő, idegerőaitő szer

Kiválóan jó izö.
7‘öbb mint 4')000 orvosi elismerő nyilatkozat.

Kapható: l Serravalló-nál
Trieext-Baroola.

* riífftíriklM pM!i V, lit, I. 2 i 60 fill
121-20-5 1 „ 4„ 80 „

Oyenge a fejlődésnél ys
lásnál vissza maradt gyermekek úgymint 
vérszegények mggát bágyadtnak érző és ide 

tulerőltetett munkásig, könnyen ingerlő, 
korán kimerült félnétek erősítő szervek nagy 
eredményt yel használják, a

Dr. Honun eil Haematogent as ét 
vágy fokozódik, a ssellemi és testi 
•rok gyorsan fejlődnek, as összes ide 
fék erősödnek.

Kérjenek határozottan valódi Dr. Ham­
sa alfélé Haematogent, és ne hadjuk nu- 
f'uikaí utánzatoktól télre vezetni. 262—x—15

Tánciskola megnyitás.
szerencsém az igen tisztelt 

s.tilék tudomására hozni, hogy az iparos 
kolont már megnyitottam s november 
5-én. he főn pedig kizárólag

Polgár családok részére
uj tánctanfolyamot nyitok
Behatásokat elfogadok a mai 

naptól, d. e. 8-9 ig és estve 7 órától.
Maradok illő tisztelettel 

56 < 2—1. Sohaf János
oki. sáncmester.

tuagi

ellen ezernél Ji>b kiváló 
or?os éa uoár ejánlja 
és rendeli } étegeinek a 

hres
476—x—9.

ősmert legjobb gyógyszert.
- Vidékre 1 üreg 2 k. 65 f., 

65 f. bérmentve utánvéttel.
Egyedüli készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógy,ze:ész 

JJEJBI^BCilENr 0SII2.

Kiad#
két bolt, egy nagy és egy kisebb, altit 
tok igen száraz pinceraktárakkal, akár 
együtt, akár külön külön, (Most a Ko­
rona takarék és hitelszövetkezet helyi 
Bégé) 1907. május 1 re, Piac-utca 6 ez. 
náznál. Értekezhetni ugyanott az eme­
leten lakó tulajdonossal.

569-3-1.

Budapesti Takarékpénztárok
—------ képviselősége —
Debrecenben, Csapó utca 12 sz.

Betéteket e,he&\°leheiö! a íTabb .k#m?loaá9 motion, ;aulCSOnOket az,leganxaraB-SS« sár.
főrlesztéses ÄÄ? -
vezőbb fizetési feltételek melDtt. — Felvé 
__ kénysser nincsen.

Pénzmtónettel létesített összeköti* ■ 
—'S? ‘és révén kénvel­

mése u válogatható uz előnyösnél előnyösebb
wrt köI° ölökben
Minthogy fél sx&xalék kamat ax

eáDZméltán uSälfe?“ ‘'etörlo8zt68ére szol- 
gal, méltán kívántatik nagy óvatos ián az 50éves tör,esstloes kölcsönök felvételéi.

Kárba vetxdodő annak megtud Uá hoz,

BBOslésicliiak h?gy 'wi** ™gyo-L1.1 * * nára mennyi és minő
ä kölcsön vehető felElőxete» beoslase&x ingatlannak díjtalan

íelVClt k81o*6“ügry gyor
■an s a le

Nagyobb földbirtokok
IU6|Vét@tll8b, ezek parcella.t4 
■ához vevők kerestetnek.

Elegendő a vételár V« részének 
deponálása. 47g__

Kassai gyártmányú
mahagóni

disz tea asztalka
női iró asztalka csoda szép

Mahagoni

fényképkeretek
női kézi táskák

és nászajándékok
664—1—i, csoda olcsón

2 frt.

L
Budapesti Koronás

Áruházban
DEBRECEN, Piac-utca 7,

Meghívás.
A Debreceni erőtakarmánygyár részvénytársaság által 1906. évi november hó 
18 án délelőtt 10 órakor saját tanácstermében (Margit-fürdő telep) megtartandó

I-só évi rendes közgyűlés* re.
TÁRGYAK:

1. ) az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
2. ) Határozathozatal az 1906—6,-ik csonka ttzíletév zárszámadása felett és a

felmentvények megadása tárgyában.
3. ) Határozathozatal a nyereség hováforditása felett. 571—i_i
4. ) Két igazgatósági és egy felügyelő bizottsági tag választása.
54 Esetleges indítványok tárgyalása.

Ax igazgatóság.
JEGYZET : A közgyűlésen a 13 §. értelmében szavazati jogát c#.ik az gyakorolhatja a ki a köz­

gyűlés előtti nap déli 12 óráig részvényeit szelvényestől együtt a gyár pénztáránál letétbe helyezi.

JK1&;
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ÁTHELYEZÉS

® flgyvédi irodáját ®
Kossuth utca 11 iiám alá,
aZádo*-féle házba félemeletre 

helyezte át

Csapó-iitca 4
\äi m m

ÜTCZAI

ÖZ GQE5Z5BQE5 mmMmmäí 
B5ő beteg pnrá.a gyomorbajosok régóta bsvátttágláléka. 
Megóv a hányától, hasmenésEbélhurotfóI és elhárítja ezeket. 
Agyenseképolásról ismertetőfűzetetingyentold NESTLÉ

*• Wien I.,Biberstrasse 11.

Próbadoboz 50 fülé
fó~ és szétküldési raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
BUDAPEST, EGGER mellpasztllla csakhaVL, Váci-körut 17 mar megqyáüyitat.

Ileky Pál, L. Kovác'b Nándor, 
László, Radákovits Géza. Grósz 

Béla gyógyszerészeknél;

•4 /

100*'- nevein Vr 4.

SZABÓ LAJOS FIAI CÉG
A Liniment Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller

pótléka
>87 régjónak bizonyult háziszer, mely mír több 
mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek 
bizonyult köszvénynél, osúznál és meghűléseknél,

bedörzsölósképpen használva. ..............
Eigyelnieztetée. Silány hamisítványok miatt 

bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el, mely a „Horgony“ védjegy gyei 
es a Richter ozégjegyzóesel ellátott dobozba van 
csomagol va. Ara üvegekben K-.80, K 1.40 és K2.- 
os úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Fóraktár: Törik József gyógyszerésznél, Budapest.
Ot Richter gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz",

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. 
Mindennapi szétküldés.

DEBRECEN.
: Ajánlja dúsan felszerelt raktárát, hol:

Szőnyegek, csipke és szövet ftig 
gönyök, applikált stórok. = 

Agy és asztalterítők, flanel takarók
= Besztercebányai pokrócok------
= Paplanok, matiáczok. —— 

Kész női és férfi fehérneir tiek., 
~ Menyasszonyi kelengyék =

A „Taláréi és len Mézet"
réSZVénv.meanuK

Debrecen (C apó-utca 12.

jutányos szabott árakon beszerezhetők’

ítóeíf áthelyezés!
\ U rt >. r/,, nrm nnArvi í ....

Kirakataink állandóan a legutolsó divatot tüntetik fel.

432—x—47.,

Van szerencsém értesíteni iparos 
tár.-'3imát, tisztelt megrendelőimet és az 
Ópi'éó;; urakat, hogy

asztalos műhelyemet
iéuxegesen megnagyobbítva a Postá­
kért 4. FZAma, Blaskovich-féle házból, 

ehf r yi-utea 55. számú
faját házamba helyeztem át.

Tisztelettel
Fuchs János

asztalos mester 
Telefon szám 274.

Női libák,

( os t, ü rn ö k,
) 01.3 és Pongyolák.

Gélszerű újítás /
Videüieü részére /

A magyar-, német-, francia- és angol 
irodalom legújabb termékeit mindenki 

kölesönképpen postán megkaphatja.
Kérjen még ma Ismertetést.

JJodern ^öiHjVtar-

KöMjvköIcgijnzö VálMat,
. 644-Ő-.3.

w dtnpeóvá,
VI., Király-utca 70.

Elfogad betéteket 4V> 7o mellett 
Könyvbetétre,
Ohequeezámiára.

Kölcsönöket ad alacsony kamat mellett 
Váltóra, ”
Kézizálogra,
Folyószámlára,
Betábláaásra.

Törlésitéses kölcsönöket ad be- 
táblázás mellett:

eo «?'é“i Miűrttm1,!6’ 4°’45' 50 “• 
Óvadék kölcsönöket ad: 

Vállalkozóknak és tisztviselőknek 
Földbirtokok parcellázását 
elvállalja előnyös feltételek mellett 

Megőrzés végett 
elfogad értékpapírokat, arany és 
ezüst nemiteket továbbá ékszereket 

mé sékelt dij ellenében. 
Értékpapírokat

ve*s elad és 421—x-S
idegen pénzeket és szelvényeket bevált.

vfwan es pontosan & 
leg,; -r, vó modellek után készülnek 

kaphatók

BfasznaRésTárs
divat áruházában, 294 -x—109

.-;ebrecen, Kossuth-utoza 5. szám.

A Cófipé kert ) í jár. Já­
nosi ii. 5. sz. házas leiek ked­
vező fi ltéteiek lueJlet eladó. 

Ertvkeyhetid, a í akarók

vigyázni ezen bejegyzett védjegyre I

Három kérdés.
i. Miért ‘boc&KSiS&Siötis . mdelik ezen csukamájolajat szeretettel ?

Her! .BGGER-KMULSÍÓ » csukamáj 
* 01 »J íogjobb adagolási módja és 

gvogvoredményei meglepők. J
íj Hiért ^w7VL^P'ermek"k eqqer-

mert 
ültért
is'íePt tudjAk- h°K.y a csukamájolaj a Idái 
,Vl 1 SOS . atását fokozott mőrvbon birj- 

ii:: nnazonalul ; yoma sincs a csukamájolaj

EMI LSIÓT annyira ?
ize kitűnő ós nyalánkság számba 
Kegy

szeretik a felnőtt egvónek az 
EOOER EMULSIÖT V

V ' 4 tzo ős sz igának. — ilogy ezen tények
vs,Ulli-,agáról bárki ineggzőződbosaon, a

Á NÁfíOR-GYÓ9Y3ZERTÁB 
Budapest, VI, Vaoi-körut 17.

ni kinek küld e/y ingyenes próbát 30 fillér elő­
relőj bgkü'dés «wlonében,(csomagolás és portóéit. 
Kííy eredeti rjagry üveg TÍGGEb’ 

EMULSIÓ 2 korona.
K«pU«tó Debrecenben : Balázs Ödön, Fiileky Pál 

Kov4, ,i Nándor, K-,oziín Dezső, Mihálovits Jenő 
i.rn„, .-.y László, Rádakovits Géza, Grósz Nagy 

! ojvju-z, Sriltcz Ferencz Tóth Róla gvói-vszoré
495-U«-2.

felvétetnek.

tih jaj!

Megfojt ez az át 
kozott köhögés !

Köhögés, rekedség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásnak.

E6GEB mellpasztillái,
az étvágyat nem

kitűnő Ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona.

Debrecenben, kapható : Balázs Ödun, 
Koczián Dezső. Mihálovits Jenő, Muraközv 

Napy Peren ez. Szíjfez Ferenc
--*W-,rjw,u-iecMv. Hízvavr
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Sérvkötők, haskötői, csak az eredeti

APRÓ HIRDETÉSEK Pf. KP W A < motorok és 
El ti ww & looomobllok

szolgíltaják a legolcsóbb és lagm egbizhetőbb 
uzemerőt malom és gazdasági célokra. Tartósságuk 
egy emberéleti*0 ran kiszámítva. F'ocryaszttíus 

nllérriyi nyersolaj, benzin 
vagry azivóyáz lóerő és óránként. 
Árjegyzék és költségvetés ingyen. Kedvező fize­

tési feltételek.

Oijs 10 szóig 80 fillér, minden további 
szó 8 füléi vastagabb betűkkel nyomtatott 

szó 6 fillér.

Levélheti tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges bélyeg beküldetik. 
Apró hirdetések előre ftxetendők.

gmnmi görcsér harisnyák
mérték szerint legpontosabban 

készíttetnek 541-10 3

Schön Sándor
Ügye*

kárpitos varrónő felvétetik. 
Kille? Ede bútor üzleté ■ 
ben Phc-u'ca. heganott 
valódi méli viasz és diófa 
tönk megvételre kerestetik

A valódi Verge
egészségi papírból ké- 
eifilt szivarba hüvelyek 
fóraktára Merkii Ferenc- 
«él van Füvészkert u. 14 
500 db. Tiszti hüvely 10 
Un. King 8 kr. Rákó ay 12 
Mr. Progress 10 kr. Ambre 
22 kr. Jamine hüvely 8 
|r 100 kiló vágott száraz 
seertőtgyfa 1 frt. házhoz 
*iállítva. Telefon 374.

591 10-2.

keztyü, kötszer és 
orvosi mtiszertárában

DEBRECEN, motorspeoialista.
Budapest, V., Lipőtkörut 15 ex ám
Kérem a citnet pontosanPiao utca 12, (Stenosinger hás.) feljegyezni és megőrizni' 8

Vidéken
Debrecenhez közel fekvő 
mező városban, egy jó- 
forgalmu hentes és mé­
száros üzlet; teljes fel­
szereléssel bőrbe kiadó 
esetleg kevés pénzzel 
szakember társul keres 
tetik. Vasúti állomás Nagy 
kiterjedésű üzleti össze­
köttetés és nagy vevő kö­
zönség már megvan te­
remtve. Bővebb felvilá­
gosítással a kiadóhivatal 
szolgál.

aagtalos műhely áthelyezés« |§§8^
Ripária

(Amerikai szőRő vessző 
8000 drh, egy éve gyöke­
res ős fi0-60000 drb sima 
vessző eladó. Értekezhetni 
Z- ldfa utca 14. 651-1 — 1,

A tanítói árvahás
közelében egy olosó la­
kás kiadó, mely áll, 3 
szoba, előszoba, konyha, 
kamara és külön kis kert­
ből, az udvarban jó vizű 
kút. Értekezhetni, Péter­
it» u. 16 szám. 556-3-1.

Francia,
német, esetleg román 
nyelvekből tanítványt ke­
res két jogász. Infermá 
ció a kiadóhivatalban.

™r,v—müasztalos — 
Szép modern szoba berendezések készen kaphatok

^iDJEOV'

Brassói és gácsi finom gyapjúszövetek dús 
választékban érkeztek ___

Bzedlák és Vámos
férflszabók üzletébe 440-20-15

----------- Piao-utoa 32. szám, L emelet. ZZZZZZ^ZZZZZZ

60
Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb

cukorkánál
vásárlásnál azonban vigyázzunk és

határozottan BÉTHY fél t kérjünk, 

mive! sok haszontalan utánzata van.
H ‘Magyar &ém és £ámpaáru Syár

részvény társaság gyári raktára
Debrecenben: Plao u. (Simonffi-u. sarkán.) Gyár: Budapest Kőbányán.1 doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY félét fogadjunk el! Ajánlja gyármányait, a jegesebb ki­
vitelit Légesees, Cambinált ó* Villany 
csillárokat továbbá: függő és asztali
lámpákat, áhráayok, iró a*«tali berren-
deséeek, gyertya tartókat itb. gasdag
válaesttkban, a legméreékeltebb gyári

árak mellett.

Király-olaj

Milllvfii mely kizáróing e gyár számára gyártatik, Y *" l*V®< m Y
)e( tiszta, sz igtalan és róhbanthatatlan. x2z í) vCL/
o Helyben minden mennyiség hájhoz szállittatik. O ^ v

Leguj vbb találmány a szabadalmazott „Atilla“ esess izzó, fányógS, mely kitűnő orós, 
fehér fényt terjeszt és bármely lámpára alkalmazható. 524—15 —2

Ü^Szt louisi Vilagkiallilasilegfobbérem;,Grand Prix

fiairistrvú

véd-M 
jegyei
a vörös cs'rküdn 
ßy#iigyaros:Fritz Schulzjun.r.t,
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KITŰNŐ MINŐS ÉOÜ

W" pörkölt

r

mely ízre, aromára és 
zamatra feltilmuhatlan — 
naponta friss pörkölés

kapható 488 -50 -13.

Félegyházi János
motortlzemü kávé pörköldéjében

Piac- és liklós-nlca sarok.

Komáromi M.
miihangezer készitti 

Legnagyobb hangszer üzlete

József Mr. herceg-utca 2. Fika szálloda mellett.
C imbalom vételnél díjtalan taní­

tás saját ezimbalom iskolámban. Legna­
gyobb zongora terem Piac-utca 48. 
főpos tóval szemben.

Bérbe adott zongorákat uj gyanánt 
nem adok el, mindenféle hangszerek 
részletfizetésre is. Több féle gyártmányú

Gpamophonok
és lemezek, a ieghirnevesebb gyártmány, 
lemezekben óriási vél sítek. — Szak 
szerű műhely, uj hangszer? k ké­
szítését és javítását művésziesen nem mint 
kontár,de mint szakképzett készítjük. Zon­
gora hangolás vidéken is.

árjegyzék ingyen és bérmenhe
Az ujjooan érkezett hurfonó gé­

pemen a legkitűnőbb minőségű hurokkal 
szolgálok. 487—x—13.

Ha köezvényben, reumában, isohiás ^ 
srr7_, , ■= ban ssenved,

vegyen egy üveg 556-ec-.

ESSSl^öszíéqg-szeszt,
mely csuzt, köszvényt, reumát, kéz-, iáb- 
hát és derék fájáét, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz- 
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alatt észlelüető. Kapható Dr. Flesoh B M 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, 
Oyőr, Baross-ut 24. szám, — Másfél 
deoiliteree üveg ára 2 kor. Huzamosabb 
használatra való „Családi“ üveg ára 5 
kor. 3 ki», vagy 2 „Családi“ üveg rende­
lésénél már bérmentve utánvétel küldjük.

Dr Kovács József
■0%T ügyvéd irodáját Hig|

Battyányi utcza 11. szám alól,
Kandia-utca 8 szám,

(Saját-ház)
alá helyezte. 533—5—3

HIRDETMÉNY.
Ezennel közbirré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy. 

Kn. Szab. Osztálysorsjáték (XIX. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket feltllviszgálták, azok a főárusitéknak 
árusítás végett kiadattak. — A Magy. Kir. Pénzügyminisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik.

Tizenkilencedik Sorsjáték.

cúí Sieti osztály
in--,

Hit
korona.

Miember 22. es 23'

— a nagy. mr. pénzügyminisztérium aitai jóváhagyott sorsol

Kir. Sssab. Oess t á&y sor ss j 4t ék 8©re®láei
----------------------------  125,000 sorsjegy,' 625,500 nyeremény.

se Második osztály se
. Betét 20 korona.

Húzás: 1906.december 18.19 es 21.

Harmadik osztály
Betét 32 korona.

Húzás: 1907. január 15., IC, és 17

I
1

o
10
35

115
3825

■meny
á

2000
1000
500
300
300
40

Korona
30000
20000
15000
10000
5000
8000
0000
5000

10500
11500

153000
4000 nyer. Korona304000

Nyeremény 
‘ 1 a 

1 ,
1 ,
1 .,
1 
4 
6

10 
20 

130 
4825

3000
2000
1000
500
300
80

Korona
70000
25000
20000
15000
10000
12000
12000
10000
10000
39000

386Q00
5000 nyer. Korona 609000

Húzás

Negyedik osztály
Betét 40 korona.

1907. ftbiuár 12., 13. és 14.

Nyeremény 
1 á 
1 „
1 .,
1 „
1 
4 
6 

10 
15 

135 
5325

-Axotm Hatodik osztály ■■*■■■*
Betét 24 korona.

Húzás: 1907. március 27-től április 25-ig.

10000
3000
2000
1000

500
130

Korona
80000
30000
25000
20000
15000
40000
18000
20000
15000
67500

962250

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

§

Nyeremény
1 a
1 „
1 *
1 „
1 *
4 * 
ti *

Hl ,
35 „

135 ,
5325 „
5500 nyeremény

10000
3000
2000
3000
500
170

Korona
90000 

. 40000 
' 25000 

20000 
15000 
40000 
18000 
20000 
15000 
67500 

905250
Korona 1.255,750

'tödik osztály —
Betét 32 korona.

Húzás: 1907. március 5. 6. és 7.

Nyeremény Korona
1 á 100000
1 „ 40000
1 ; 25000
í 20000
1 15000
4 .,
6 *

ioooo
3000

40000
I80Ö0

10 2000 20000
15 ., 1000 15000

. 135 ., 500 67500
4825 „ 260 965000
5000 nyeremény Korona 1.325,500

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
4 
8 

30 
60 

435 
900 

1200 
34850

— «0 E
3|
C ói

•03E cdo) -ír E 5"
S

g*m .*
síi* =

Jutái.
Kor.
nyer.

ä

AlAiö
600000 
400000 
200000 
100000 
90000 
80000 
70000 
60000 
50000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 
10000 
5000 
2000 
1000 

500 
200

!!•<»*■. SE*.

600000
400000
200000
100000
90000
80000
70000
60000
50000
40000
60000
50000
80000

120000
300000
300000
870000
900000
600000

6970000
37,500 nyer. és jut. Korona 11.940(000

húzása 1906. november hó 22. és 23-án tavtatik meg. ... —-------  - -—.......
ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben (IV., Eskü-tér, 
a Duna-utcn felől.) — *—— ~

A húzások a Magyar királyi
_ Huzás$‘ teremben (IV., Eskü-tér, 

Sorsjegyek a Magy. Kir" Szál). Osztálysorsjtáték valamennyi árusítóinál kaphatók: 
Budapest, 19<»6. évi október hó 28-án.

688-1 -1.

Magy. Kir. Szab. 
Osztálysorsjőték Igazgatósága, 

Lukács László Hazay.

Debrecen nyomatott Lábaló József könyvnyomdájában.


